
РЕПУБЛИКЛ  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЖНА  ВОЈВОДИНА  
грАД  ноВи  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НоВОГ  САДА  
Број :020-21 1/2019-11 
Дана: 21.јуна 2019. године  
ноВи  САД  

ПРЕДСЕДНИКУ  
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Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  243. седници  од  21. јуна  2019. године, 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Јакшиh Ђурађа, 
поставњено  на  XLІX седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  10. маја  2019. 
године, припремлен  у  Градској  управи  за  имовину  и  имовинско -правне  послове, 
и  тим  поводом  донелоје  Заклучак  број : 020-211/2019-јј  од  21. јуна  2019. године, 
који  Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставламо  у  прилогу. 



ГРАДОЦАЧЕЛјпјК  
Милош  Вучеввh 

ј  

Градско  већс  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Прсдлога  тскста  одговора  
на  одборничко  питањс  Ђурађ  Јакшића  са  XLІX ссднице  Скупштине  Града  Новог  Сада, 
који  је  припрем.вен  у  Градској  управи  за  имовину  и  имовинско-правне  послове, на  

243.  седници  одржаној  21.06. 2019. године  доноси  

ЗАКЈІ)УЧАК  

І. Прихвата  се  текст  одговора  на  одборничхо  питање  Ђурађ  Јахліи1а  са  XLLX 
седuицс  Скупштинс  Града  Новог  Сада, који  јс  припрсмњен  у  Градској  управu за  
имовину  и  имовинско-правнс  nословс. 

11. Одговор  на  одборничко  питањс  Ђурађ  Јакіпића, који  чини  саставни  део  овог  
захлучка, достав.іва  се  Председнику  Скупштuне  Града  Новог  Сада. 

РЕпУБЈШКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  flOKPAJHHA ВОЈВОДШІА  
ГРАД  НоВи  САд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НовоГ  САдА  
Број: 020-211/2019-ІІ  
дана: 21.Об.2019.године  
НОВИ  САд  



Одборник  у  Скупјптини  Града  Новог  Сада, Ђурађ  Јакіпић, на  XL]X седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  1О.маја  2019.године, поставио  је  сдедеће  
одборничко  питање: 

i . имајући  у  виду  да  нисмо  добили  одговор  на  питање  када  говоримо  о  згради  у  
којој  је  смештено  9 избетличких  породица  на  Ченеју, а  улутилu смо  га  директво  
током  расправе  чдаиу  Градског  већа  задуженом  за  социјалва  питања, упућујем  
исто  питање, али  Градској  управи  за  имовину  и  имовинско-правне  одлосе. дахде, 
када  ће  девет  избегличких  породица, које  од,  чиии  ми  се  од  2006. или  2007.годuве  
жuве  у  згради  на  Ченеју, када  ће  им  бити  омогућено  да  уђу  у  посед  некретнине  
имајући  у  виду  уговор  који  су  склопили  са  Градом  пре  него  што  ће  бити  усењени, 
да  након  осам  година  становања  у  том  простору  имају  право  да  откупе, под  
одређеним  усдовима, стаuове  који  су  им  додењени . Дакле, тај  рок  је  истекао  
практичво  2015.годиве, а  они  у  последње  четири  године  нису  у  могуhиости  да  
остваре  своје  право  које  им  гарантује  уговор  који  су  склопили  са  Градом. 

На  поставлено  одборничко  питање  Градска  уnрава  за  имовиву  и  имовинско-
правне  послове  nрнпремилаје  следећи  

одгоВоР  

Савет  зграде, Партuзаиска  број  116 на  Ченеју  поднео  је  Градској  уnрави  за  
имовuну  имовинско-правне  послове  дана  19.02.2019. годuне  захтев  за  решавање  откуnа  
стаиова  у  улици  Партизаиска  број  1 1 б  на  Ченеју. У  захтеву  су  навели  да  се  ради  о  
донадији  данског  савета  за  избеглuце  којаје  2007 .године  донирала  средства  за  изградњу  
стамбеног  објекта  на  поменутој  адреси. Утовором  између  Данског  савета  за  избеглицс, 
Града  Новог  Сада  u Комесерuјата  за  избеглице  Реnублике  Србије  предвuђено  је  три  
годuне  гратис  ставовања  у  изграђенuм  становима  у3 плаћање  тропікова, пет  годuна  
закуnа  а  затим  откуn стаиова. у3 захтев  доставвена  је  документадија  као  и  фотокопuја  
Уговора  о  реализациј u компоневте  стамбене  изградње  у  оквиру  пројекта  Подрпіха  
нацноналној  стратегиј u за  решавање  проблема  избеглица  и  ивтерно  расењених  лида  кроз  
подршку  увапређењу  животдих  услова  у  Новом  Саду, којн  фuвалсира  ЕУ  преко  
Европске  агенције  за  реконструкцију , а  реализује  ДСИ. 

Према  одредбама  из  уговора  пре  истека  перuода  угврђеног  за  закуn стамбене  
јединице  закупац  има  право  да  поднесе  захтев  за  откуn исте, у  складу  са  позитивним  
прописима  који  буду  важили  у  време  откупа. Увидом  у  осталу  документацију  утврђено  
је  да  су  закуnцн  стаиова  испопітовалu своје  обавезе  из  уговора. 

3акон  о  стадовању  и  одржавању  зграда  ( Службени  гласник  PC?І,  број  104/16) у  
члану  97. nponucao je начвн  угврђuвања  куnоnродајне  цене  стаиа, а  Одлуком  о  начину  
куnовине  сталова  у  јавној  својuни  Града  Новог  Сада  као  вuд  стамбене  nодршке  
( Службени  лнст  Града  Новог  Сада , број  61/17) уређен  је  начив  куповине  станова  у  
јавној  својнни  Града  Новог  Сада. Да  би  се  поступило  по  поднетом  захтеву  и  да  би  сс  
испоштовала  прописала  nроцедура  неоnходно  је  да  Град  Новн  Сад, путем  надлежвог  



оргала, одреди  купопродајну  цену  стаиа, која  се  израчуnава  на  начин  утврђен  Захоном  о  
становању  и  одржавању  зграда . 

У  вези  са  садржином  одговора  на  одборничко  питање, напомињемо  даје  Градска  
улрава  за  нмовину  и  имовинско-правне  послове  даuа  30. алрила  2019.године  упутила  
допис  Градској  управи  за  грађ  евинско  землиппе  и  иивестиције, да  утврди  цену  м2 стана, 
с  обзиром  да  је  предметне  стаuове  градило  Јавно  предузеће  Завод  за  изградњу  града  
Нови  Сад. Нахон  добијања  овог  податка  стећи  ће  се  услови  за  дае  постулање  и  за  
закл,учење  уговора  о  откупу  стаuова  на  адреси  Партизаuска  број  1 16 у  Ченеју. 
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